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Gilbert J. Eoffuan 4105 [. Steganie516-462-3591 Brarch, [I t9402
***** ******t*****t************************r * ***l******************t* *l*it************* ***** ******t**t*******t**r****r*******
LIST 228..Price of lists arel $1.35 per list or $?.50 for 6 issues, Overseas price ie $A,10 per list. Iext llst till be
out in Deceiler 1991 or January 1992.
*****tt**r*******i********t*****i***t*****************t******************l******i*t*****ft*******i*l***********t*******r**r*
H,EiSB.F?B: 6utls bave original blue and natching serial nuubets (ercept uag) rmless noted, Ca]l or write to reserve iterg.
leltd.9 curent copy of dealer's Ff[ along uitl rcney drder, certified t.hskr etc. - persgaal or businese checls uean a delay
in t{pt l!'. Unaccepted iten(s) are to be slipped iack prepaid nithirt 3 day6, Upon tnetr receipt, roney niII be pronpgy'
refunded if iter(s) returned in sale condition as shipped, Ail tite pay*$ts, layarays or prgchises rade at slors'are'firat.
Iine payrents !14 gr 113 domi balance to be paid uitbin 30 days, sniBirjffi.qtilds -'$tr.ob first gun, $e.OO for each addi-
tional En. AII fireans are solsl as col.lector itens only. tfranf yor.
****tiit t********r*****t********r**tti**l********t*****t***********i*****t***r*******t** **** r***t**************i*********i***

1. tucEl, pUlUW..6''..m. ,|19114,.1 next-to-uint llavy, 99+t.,blue..uint bore..strau I Eips. colplete rig.
uatching rag..natclting stock..llavy holster..boot & straps..tool i cleaning ro<1. A gell fop coilectiin quaiiiy - - iZOOO,

2: tucEn/ UCI6-mXI-@*IS&..6"..910,1..19059..98t blue..llc bore..straw parts..proper ltavy
throughout.'rll{avy proofed concentric ring ug..2nd issuc scarcer than lst - - -:

proofs

$aloo

. 3. LUGER, 1900:sms$,.4 3f 4t'..7.55u..#740..Ihie is the 740 ufg in 1900. ttint in I uint out - I00t.,safety lever
firstissuev/narrowtrigger. Ilypridetjoy-nonefinerll-*- --bI j 

$IOOO.

. 4. tuGsR, su$il [ SIEUI..4rr.,91{l{.,1?.63a,.4 next-to-uint luger,.99+8.,dnt bore..Eips & stra$ parts..coryIete
uatchirg rig - e ratching rags bolster & tooI. llitlrout doubt the niiest Simon I have omeO.' Iop of tfri fine quaiity e a
veryscarce luger. -:_ -'g30oo,

5. tUcER, 1906 tI&ICtX BICIJ.,i j1tt,.7.55m..13?091..Eagle over chauber.,has 95t blue..Ve+ bore..E+ strar
prts/checkered Eips,.extractor narked iloadedil.,uood base uag $UOO.

6c m6m, P10 ilil..4r..9m.,#5095b..first dated luqer nilituy,.96-97\ blue..vg bore,,Eips..strared parts..frontstrapl6gl3.3...scarcevariation r--t ---b --i- ---:-- $g80,

1' [SG[?, lp12 8Bfmq.'{n..9m..15189a..98t blue..t bore/straw parts..sharp cteckered grips..proper roorl base
uag.,Erfurt proofed throughout..no hold open or stock lug..topsl - - $ aso,

8. LLGEI, t91l Ufi..4n..9il[.,f8390.'blue..99+3..exc.+ bore, sbarp walnut grips, proper nood base mg, early pre-raruilituy..collectionEality ---+ -j'$glS,
9. tUG[n. 1917.ffil,.4n..988..#eesry.,98-99t blue.,lfifl B0RE..straw parts..sharp checkered Eips - r r ] - $ I00.

. 10c tIIGmr 1917 m Ufil,tEtl.,8i..9u..1?611h..blue 98*t..exc, boro.,strau and grips. Fine tune rear si$t..proper

11.. IUGER, I9l7.m rxfllimr,.8n.,9rtr..r3730h..blue 99+t..exc. bore..strawed parts and sharp taluut Eips. Finetunerearsight.,proparwooduag-- F--a 
{1600.

12. LUGEB, I91p mFUXf..4r..9u..t8863t..98-99? blue..tlilI B0RE/SIXAI{ PA}?S.,sharp cbeckered Eips..proper rood baremg D$---+-- --._ _:-- 
$ZSO.

13. tuGE[, r?P,Uil OfiWII&,,3 5ffn,.7,65m..18].64],,blu6 9B-99t,.nint bore and straw parts.,sharp calnutEips..woodbaseuag --:;:-:-:'---- g625.

11, tU6tn, m POIICS..4il..9U..r50S0$..b1ue 98t,,exc. straued parts..bore and walnut Eips..sear safety. CoIe$
u/Policen4fke4hplsler t too},.lowpriceontJrisrig - r i - j- - g grS.

15. UCm, 1921Ut t0il,ICE..{o..9u,.1717..gst blue',,!filtt B0RE..s $trau parts..couplete rig hu xAlc[Ittc ,



16. LUGER, Sn60ilRBfl0nK..4rr..9nn..#1061s..97t blue..liATC[Il{6 iiAG,.llIMI BORE/STRAI{ PARIS..U{l{ toggle Siuson issue &

proofed..a prehrar flt{Il Luger $ 700.

17. LUGIR, 1929 STISS..{ 3/{r'..7.65un..#54051..100t blue..the Swiss w/10 major changes..}llllT BOIE/BLK PLASTIC

GRIPS..proper Swiss mg..w/brn, proofed Swiss holster - - - $1800.

18. LUGER, 1936 lllUSEl C0DE S/{2..4x..9101..#99531{".b1ue 99t..bore nint..beautiful strawed parts & sharp checkered

Eips..uatching uag..early l{auser..SEARP $iI00.

19. LUGER, 1937 IOIEG0OFF..4't..91iil, .f5779,.98-99e, blue..E+bore..nint br. Krieghoff grips..uinty straw
parts. .collection guality $2400.

20. IUGER, 1937 IIAUSffi 00DE S/12..4tr.,91111..#lOZey..97-95\ blue..E+ bore..llazi proofed..sharp checkered walnut

Eips..lIATC[II{c I{AG/DATED IoLSTERISIRIPPII{G r00L - - $1100.

21. LUGER, 1938 IIAUSBX 00DB S/12..4n..9nn..#1702d..991 blue..bright bore.,l{azi proofed..sharp checkered grips..early
pre-iii{II

22. LUGER, 1910 llAUSEn 00DE 12..4'r..9m.,*7072a..b1ue 99t..8. bore..sharp walnut grips..proper metal nag ilP $ 850.

23. LUGER, 19{1 IIAUSER BAXIIEX..4r'..9un..f1355y. .95-99\ bIue..E bore..sharp checkered grips..ltflagle Lr'..
l{ATC[IrrGr{AG-- $1400

24. LUGER, 11 00DE BYF..4rr..9m..f54.11y..99? blue,.E bore..sharp walnut ELps..l{azi proofed..FXO nag $ 825.

25. LUGXR, {1 CODB BYF..4r'..9ilr..#esSSx..998 blue..E+ bore..sharp walnut grips..l{P $ 850.

26. IUGER, 12 @D[ ByF..4'i..9un..#48451..96? b1ue..l{IllT B0R[..walnut Eips..proper I'I0 nag..ilazi proofed - $ 725.

27" LUGER, {2 CODE BYf..4r',.9nu..#{031.,99t bIue..UI}IT B0RE..llP'd.,checkered grips $ szs.

28. LUGIR, 12 ODE BYf..4rt..9um..#4497i..99? bIue..l{Ilfl BOXE..sharp checkered Eips..l{azi prfd..proper FX0- $ S25.

29, P-38, nAtI[m BNilEX 0 SEUES..3rd variation..9nm..#Ottl0l..93-952 blue..VG-E bore..llATCEIilG PLASTIC GRIPS,.alt
parts properly proofed..early nodel $ 900.

30. P-38, flAtIEER SfDISI..9nu..#[1330..95+? Con. b1ue..l{Ilfl BORE..proper plastic grips (uissing suall corner on

$ 1100.

31. P-38, IALIIBR AC 41..9nu..#88499..4I] parts llP including grips..blue 97ii".,fr+ bore..nag lialther proofed..includes
capture papers. One of the nicest '41 I have seen - - $ 6fs.

32. P-38, flAUf,El AC {2..4il..9nm..#8451c..978 blue..[ bore/grips..early nodel - $ lSO.

33. P-38, IAUSm BYf 43..9mm..#6643b..99t biue..l,tll{T BoRE..drk brn grips..ltazi proofed $ 425.

34. P-38, InUSm Byf 13. .9m..f 453p..99? blue..l{I}lT BOR[..]{P'd..natbleized grips $ 425.

35. P-38, I{AUSB BYf 11..9uu..f4908r..98t blue..}tlm B0n[..brn grips..llazi proofed $ 375.

36. P-38, IIAUSEI BIf {1..9nu..#6207a,.99t b1ue..lffi{T B0RE..bik grips,.l{azi proofed $ les.

37. P-38/ WALTIER AC {1..9nn..#8316t..99t blue,.}lll{T B0R[..drk brn grips..[P'd i 425.

38. P-38, CYO/llAUSm..9mu..#7i77q..95t blue..upper & Iower nuubers match but different..[+ bore/bIk grips..l{ari
proofed..nechanicallyE --- $zlS.

39. BR00lfiAI{DL[, 1930 IXAXSITI0IIAI".5.5rr..7.63ilm.,t115t21..I{Im i00&..Broon in & out..never saw a nicer one..cones
w/Banner stock, harness, straps & cleaning rod..top collection quality..looks unfired! - - - $Zsoo.

- $ 850.

one)..r'Crown Nrtproof w/rectangular firing pin - -



40. BR00Ii[AIIDLE, IILITA]Y..5.5,'..7"63mn..f13914u{..97+l 51u...8+ bore/hrood grips..fiilitary proofed $ 750.

41. PPK, mU[E] nru..7.65um..#540246..98-998 blue..]ll]ff B0RE/BR]| ]iARBLE'D cRIpS..PARIS pK..coll. quality- g 950.

42. PPK, HI[,IE8R..7.65nn..95t com blue..l{I}flI BOR[..nl,laa 359'i..lt brn marble,d grips $ eso.

43. PPK, flALIBER P01IC8..7.65m..f391665k..99t blue..llll{T B0RE/BIK GRIPS..T'Eagle Cx - - - - g 625.

44. PPK, HAtrIIER P0LICE..7.55nn..#3906S2k..99t b1ue..l{I}m B0RE/BL( GRIpS..'rEagIe C,' - - g OZS.

45. PPK, I{ALTIE? CIHEICIAL..7.65nm..#283566k.,pre 1945..Nitro proofedtrEagle N''..99t btue,.t{IltT B6REiBR}1 I1ARBLE,D

46. PP, muEm 9il[..#tsseaap..968 blue..t{IlflI B0R[/GRIPS..ilitro proofed..botton nag release..extension uag narkedrr9n/mrr..scarce _-'--_-_-__'-:'-_- 
$750.

47. PP, n&m8R..7.65nn..#33765sp..98t biue..ilIlB B0RE/cRIps..,,waa 359', proof g szs.

48. PP/ HAIIUER..7.65nu..#330332p..97t blue..ilIlfT B0Rn/c[IpS..rttiaa 359,, proof $ 5oo.

49. PP, Hil,I[8R..7.651,1]1..#352473P. .96-97\ btue. .]tI[T B0RE/GRIPS. .',[iaa 359il proof - g 425.

50. ilAIBU, T-14..12.9..8ilm..#3644i..998 blue..sua1l trigger guard..[It{T B0RE/SIRAW pAXTs..1937 mfg,r(early)."1{AIc[Il{GI'tAG - _:::'_: _:_'-- g 525

51. IAilBU, T-14..11.3..8nn..#20490..99t early b]ue..suall trigger guard..II]flI BoRE AIiD sTRAIi pARIs..1936 nfg g 475.

52. NAIEU, I-14..19.9..8nm..f56744..998 blue..l{I1,lT BORE..t{ATCEIt{c [AG..1g trg Ed - g 375.

53, HIJ{BU/ T-91..i8,2. '8nn..#34057..99+? b1ue..l{I}l'I BOREIGRIPS..I{ATCIING ]tAc S 300.

54. ilAl{BU, r-94..19.7..8mu..#56506..99t blue..l{It{T B0RElGRIpS..l{ArcHI[c t{tc - - g 250.

55, I{AIIBU, T-94..19.9..8nil..#61323..94t blue..t{Il{T B0RE..proper wood grips $ tso.

56. SAUER, P0tIcE..7.65nu..flagtl6..99t blue..l{Irrf B0R[/cRtrps..,'Eagle I',' proof $ s25.

57. BRolfl{Il{G, trI-P0HER..9un..#37236b..ila2i proofed throughout u/99? blue..exc. bore & sharp grips..quality Browning
^-1..urry 

$ 575.

58. BR0mlIllG, IODEI 1910..3S0..#625696..100? b1ue..l{IllT B0REiGRIPS..approx. 700,000 nfgld 19L2-t980..collection

lflilI for

quality
$ :zs.

59. SAUIR, P0tlcE..7.65nu..#tgssno..99? bIue..[IrI B0RE/cRIps..',Eagle rfr proof g 525.

60. IIAUSER, [SC..7.55mn..fS85317..99? blue..[I}II BORX/cnIpS..,'Eagle L" proof $ 475.

61. llAUsER, Esc..7.65m{..#897268,.99t blue,.I{IIIT BoRrlGRIps,.}tATC[I1c ]tAG,.riEagte L,l $ szs

62. l{AUsER, [SC..7.65nn..#939119..blue 99t..ilII{T BoRE.,rt].35rr Waffen proofed..brn grips g 425.

63. ilAUSIR, IODEI 1910..7.65nu. .#LAOA|,Z".VG outside..E bore $ tSO.

64' UllIQu[, EREtIc[ KIEIGIS IODEI..7.65un..iawz..proper llavy prf..VG-E blue..has [+ bore..proper I,1II{T cRlps g 400.

65' IITN, lIoDBt 827..25 cal..#ED75301..llIlm-UmS[D..4 5l8tt length..24K rluli gotd with black trigger, safety, Eipsand mag..boxed wit} guide, info $ 79.
* * * * l*************** *** ****** * * * ** * * ** ** **** ****** ** r** **** *r *********** *** **** **** *** * *************** **** ******** ** ** * * * * ** *
E 0 t s r E I s..Postage included..]ip=!{azi proofed..[=Exce11ent, etc.

H 1. LUGXR, llAyY. .6't..brn..E+..w/l{avy proofed stripping tool..rr}lover Anchor hestenr..rare g oso.

t



[ 2. LUGER, PERSIoI{ ARI.
$ 2so

[ 3. IUGER, AITILLERY..cut back f or 4'r . . brn. . E+. . ilstuttgart 1918'r''scarce I 215.

[ 4. LUGEN, ARTILLERY. .8. .bTN..VG.E - $ 225.

[ 5. LUGER, POLICE. . w/skulI. . stanPed in blk leatJer ..4"..vg. " "[. Stettin nunber" $ 2so.

..brn -

[ 6. LUGIR, StiISS i905..w/swivel snaPs & carrYing straPs..4 3/4rr..E $ 2oo.

E 7. LUGER, 4x..blk..E..ilP..Jne I9{2 P-08 - $ tso.

[ 8. LUCER, 4rl . .blk. . E. .liP. . 1938 Dresden
$ 150.

$ 150.
[ 9. tuG[R, {rt
810. IUGER, 4rr..brn..

..VG-E..blk, d1v 41 P-08

[. .ililitarY/Comercial ..'loberpfetc].918''insideofflapw/nl{adeinGeruanyl'outside. $ tzs.

mI. LUGER, 4n. .brn. .

812. LUGER, 4rr..blk..
E+..'tBamen, etc. L913rr

vg-exc. (converted fron Austrian Steyr 1912), see pg. 28, Whittington VoI III"I{azi
$ 17s.

$ 1i5.
proofed..scarce

[13. LUGER, POLICE..4"..blk..E+.."Berlin 1943 NPrr
$ 175.

[14. IUGER, 4n..brn..E+..lrBtann Bertin 1940 !IP'l
$ 17s.

M5. LUG8R, 4'r. .blk. .E+. . 
r'GJf, 

' {2 l{P P08rr
$ 1i5.

[16. LUGER, 4", .blk. .E+. . 
r'GCx 1941 llP P08'r

$ u5.

H17. LUGER, K-PATE, 4"..blk..vg "Dresden 1934rr
$ 185,

[18. IUGER, earlY 1900's. ,4 3 | 4{. .blk. .soft. .8. .rare $ 350.

[19. LUGER, shoulder type w/straPs. . E+. . 4rr

t 0R

g2o. P-38, EARD IYPE ..blk..E+..nc't{tJl 1943 P-3g llPfl -
( 1?F.

n21. P-38, IAXD TYPE..dk brn'.vg
( r?(

[22. P-38, flARD TYPE, Col{l{EIcIAL ..brn..E+..verY unusual buckle type-Iike Luger..orig ..scarce var, - - - - - S 22,

823. P-38,

(!

fi24. P-38, S0I'T TYPE, C0II{ERCIAL..It brn..E+

fl25. P-38, SOFT TYPE..blk..E..HP..dlu 1944 P-

[26. P-38, s0rT TYPE..blk..E..HP..K 44 P-38

827. P-38, sorT TYPE,.blk. .vG-E..K0 1944 P-38
S 3,.r-

828. PP, ilSI(K (emblen on f lap) . .blk..E+.. rrD.R. G.tl. Geschr..rare -

[29. PP, LATE I'IFG. (Pressed cardboard). .blk.. E. .scarce $ loo.

830. BR00l{AAilDtE. .leat}er. . 5.5tt. .blk. . E+. . rare $ zoo.

831. NAI'IBU, T-94..Ieather wlstraps..It brn..E+
$ 150,

fl32. l{At{BU, T-94..Ieather..It brn.'E
(oq

833. llAI{BU, T-14..broun canvas & straps ..[..Japanese lettering inside - $ I50.

834. tlAl{BU, T-14..brn $ 75.

[35. I{AUSER POLICI ffiC ..VG-E..bIk..rr0tto Sindet Berlin l9{1rt' .feathered Eagle - t 4.(

fl36. CZECE., (P27\,.softshell calfskin. .E..contract nunber I'EZGJ 1944 
!r

$ 60.
837, BR0llllING [I POl'lER..It brn ..VG..'rdla 44r'

****************t**t*t**********i***i*t******t****** **********************************************************************itt

canvas..8 - - -

E )( I I I S..Postage included"original unless stated uith
- El. GERI{AI tuG[R ARTILLERY sT0cK"vG-E"proofed"

[0.
unnunbered netal..comes ra/cup/boot & leather straps on

E 2. GERt'lAl{ 22 c\L, ColtvERslol{ KII fOR LUGIR..in orig wood box (8r'X4 1/2'r)"uatchin9"l{P

E 3. GERI{AII ZI4 SCoPI e iloul{T |i/ IROllT & RIAR SIADES rOR g8K..ninty dow

E 4. GERI{AN GI{ZF4 SC0PE [{/CoVER FOR G 0R K43..ddx..E+..optics clear - - - -

E 5. TUGER IR0!{T SIGEI I00L (used for adjusting sight)..exc..rare

E 6. TUGER ARTIUENY TIilE TU}IE TOOI. .exc..rare

E 7. GIRI{AII }NOD BARRII CLEAIII}IG ROD..E.. artillery
E 8. GERI{AI{ IEII{EL SCII{EISSIR zTID ISSUE I{AG ..Police tgag}e Ll proofed on bottou..E+ - -

E 9. GERI{AII IIAVY I{EIAI BASE l'lAG. . [. .marked'rll2924rr ..proofed eagle 83

ElO. GIRI,IAI{ P0LICE l,lETAL l{AG..E..spiral type" "Eagle trl proof

E11. GERI{AN IUGIR I{AVY }IAG

Ei2. GERI{AI{ l{AG.. (a) wood base.. (b) r)(O

813. GERI{AII TUGER I{ETAL BASE I'IAG

814. IIAGS.. (a) P-38... (b) t{anbu T-14

E15. GIR}IAII LIATIER I{AG POUCT".E

'd-$50..(b) oriq not Prof 'd-$30..(c) Repro-$10
816 . tUGEn TAKE Dotfl 1001..(a) 0rig prf

Robert llhittington III ...has 352 Pages, hard
817. cEMil{ PISTOLS & [0LSTlnS i934-].945f VoL. liI (new) by CoI.

375.

650.

300.
,)?(

225.
225.
65,

130.

110.

70.

100.

65.

55.

30.

40.

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$
t

$

bound,

$ 55.

ttingtonli---- $ 48.

done book..nurcrous Photos

nuErous photos..Ereferencebook - -: - -
E1B. cERItAtt plsmts I EaisIERs 193{-1945,-YOI,. 11 by Cot. Robert.t{hi

rig rts, vol' ttt bY Jan still ,hard bound..weII

N



rnd pages

E20. tUGEnS AT Rillm{ by Charles Kenyon..reviied fornat etlition-199O..0ver 400 pages w/nuuerous photos..hard
$ ls.

bound..very informative book absut Lugers and accessories $ 45.

E21. SYSIET{ IIAUSER by Breathed, Jr. & Schroeder, Jr.,near1y 100 variations are pictured..273 pages..an E liauser

$ 35.

822. TEE l{AVy tUcER by Joachin Gartz & John Walter..[ book on the ceruan tlavy luger Bith concise history..uore than

l20illustrations ----- $ 25,
*************** * ******** ******** t*****i * ** **** * ****l* rr** * * * ** ** ** * ***** * *** * *** ********************* ** **** ****************** *

n E t I C S..Postage included..Original unless stated with l{0.

[ 1. GEXI{AII DtV ftyER'S DAGGIR W/S[[AT[ & [A[GEn..E..b1ade narked "Sllf'r.. collectors availablty rare $ ?00.

R 2. GERI{AII tUI'I}lAI'fE DAGGIR ![is[EAT[ & cflAlll..1st issue..exc.++..nfg PUI{A

R 3. GEXI,IAI LUfIt,[Aff[ DAGcEn [{/SBIAIE, [AilGEl & KllOI..2nd issue..orange handle..ufg Eickhorn..next to uint
R 4. cERI{trI{ IIAVY DAGGER I,IISIEATE & KilOf..[..white handle..sheath has bolt desig..r'F. I I'. Horsterrl
R 5. GEil,rAIi RID CRoSS mr DAGGIn I{/S[[AI[ [ tnoc..E+
n 6. cERllAl{ I{II{IATURE (1/3 SIZE) l{AIIOllAt IUMIIG ASS0CIAII0II DAGGER I{/SIEATI..E..stag handle..Swastika in

center..'rD.J.n on handle..blade engraved..0ak nut on sheath..the dagger was nfg'd by Eickhorn
R 7. cEil{All AXI{Y DAGGER li/S[EAI[..[..white handle
R 8. GIfl{AI{ AX}[Y DAGGIR I{ISIEATI..[..white handle..blade narked rrGustav Spitzer"
R 9. cEil{All AlltY DACGER I{ISIEAII & [Al{cEn..X.."t{.K.C."..white handle
R10. GEfl{AH AXI{Y DAGGER }llS[XAT[ & I(il0I..E..yeIIow handle..blade uarked rrAlcosorr

R11. GERltAl{ LUfT GRAVITY K!{IIE..lst issue..w/take down..vg-exc..scarce
R12. c[RI,lAlI LUFT GRAVITY Klllfl..2nd issue..exc.
R13. GERI{AII EITLIR Y0UT[ DAGGER I{/SflEATH..E+..marked rrRgl{ 

194011

m4. cEil{Al{ I{IVY BELT & m}lcEIS I'0n ilAVy DAGGER..E+..choice..uuch scarcer tlan ilavy dagger

X15. GERI{AII AXI{Y DAGGER [A]|GER..I{E)(T T0 I{IM..narked rtD.R.G.l{.r'

R16. cERI{A}l BAY0}I[I W/SCABBARD & fR0G..exc..early uood handle..matching
417. JAPAI{ESI BAYOllEl tiIi{OOD SCABBA]D..vg..crack in wood..scarce
R18. JAPAI{ESI BAY0I{[T I{/SCABBARD & fnOc.,early hook type..exc.
R19. GEil{Atl AXI{Y IfiGRAVED DXESS BAY0I{ET I{/SIEATI I I'ROG..E..red felt spacer..Eagle w/nln neuory of ny Service

R20. GERI{AI{ AXI{Y DRESS BAYo}|ET i,i/SEEATt & LEAIIER FR0G..E
$ 250

$ 50.

$ lo.
$ s0.

t{.

$ 300

$ 225.

$ 225,

$ 3oo.

$ 60.

$ 75.

$ tso.
$ 125.

$ 30.

$ 7s.

$ ls.
$ 60.

$ lo.
$ 350.

$ 125.

$ zso.

$ 600.

t zzs,

$ 1oo.

$ 1oo.

$ 45.

$ 1oo.

$ 60.
&il

floller ufg'r -
. cERI{Al{ S!{ORD W/SCABBARD..E..rrA1cosor'..crossguard-llational flnb]en w/spread wing

. c[fl{Al{ P0DItl{ FLAG..2 piece w/white fringe on one end..E+..36" x 30r'..scarce flag

550

400

600

350

$

$

$

$

$ 5oo

$ 2oo.

i 225.

$ 250.

$ 260.

$ 325.

$ 250.

$ 165.

$ soo.

$ 75.

$ zo.

$ 60.

$ ls.
Tiuerf

(EngIish trans). . "Gustav Spitzer" nfg'lr

R21. GERI,IAI{ P0RTAPEE/Kil0T..E+..silver - - -
n22. GERI{AI{ SA INGER..X..xnZIil on leather & netal
R23. cERllAtI SI{ORD W/SCABBARD..[..ruby eyes..(a) crossguard-l{ational Eubleu..also (b) crossgard-Calvalry, F.

. GERI,IAil SI{ORD WISCABBARD..[++..'tEickhornr'..next to mint -

. JAPNESE SAIiARI SI{oRD W/SCABBARD..E..IIATCEIIIG ItUilBEnS

. G[RI{A}I BNIIER tLAc..E..3 piece construction..swastika on both sides..3]." x72tt -

GERllIll KIIEGS tlAG..next to nint..narkedrrS0 x 1.35'r & ufg..3O'r )( 50x -
GEU{AI{ IABOR C0nP FLAG..next to nint..25r'x 34ft..red w/yellow spade & S was black in center..scarce
JAPAIIESE RAyOIl FLAG..Exc..25t'x 20"..red sun in center..strings on end

JAPAIIESI SILK fnGS..E..w/orig. Japanese nanes..slm in center..w/lettering..29r' x 4].'l

. JAPNESE COTTOI{ I,LAG..E+..3411 x 27fr

. JAPAIIESE CL0Ifl All{Y UEAD BAI{D..VG-E..3'| x 36'r..w/lettering & red sun

. JAPAIIESE BIil0CULAI CAIVAS CASE W/STnAPS..E - -

. JAPNXSE IIAVY BIII0CULARS mII..tt7 X 7 10"..exc. optics..cones w/lens caps & straps..rare

. GERl,tAl{ !{I{II BII{0CUUIS W/ST}iPS & CASE..E+ optics..w/grid lines narkedrtDienstg}as 6 x 30 esorr

. GERI{A}I LUFTWAFI'I VIS0R EIILISIED CAP..E+..r'1937 Beriin 56 f,offnann"..choice

. GERI{A![ SS VISOR 0FIICERS CAP..exc..b1ack Algeruine

)..exc.+..r'Robert Lubstein 55r' - -
clasp

. c[il{Al{ EITLIR YOUIE PE]l]lAllT..[-nint..22" x 38!'..purple w/youtl diauond in ctr..3 clips..attrac.lscarce
R43. JAPNESI MTITAXY CAI{VAS BE[T..VG+

R44. GEIilAll IR0l{ CR0SS !it{II..lst CTASS I}l B0X..X..pin proofed on back

R45. GIRI.IAI{ LUITIJ|ATTE BEII BUCKTE E BgtT..1938
R46. cERI{All BEIT Bt0$8s..(a) vc..r*/Ieather..1939..Arny w/beit-$55."(b) llazi..x-$25..(c) Penal Colony..E..B

43-$50..(d) ss enlisted..G-VG..Rull SS bolts for $1s..(e) Gymnastic Assoc..E,.rr0 & C Ges Gesch-$60

R47. cERt{Al{ IR0}l CROSS..VG-E..(a) 2nd class urlshort ribbon..nml-$35..(b) I{m..wlribbon-$30

R24

R25

R26

R27

R28

R29

n30

R31

R32

R33

R34

R35

R36

R37

m8
R39

R40

R41

R42

cERllAll POSIAI VIS0R CAP (blue wlred
CIRI{AN SS CAX PEI{I{AI{I..8..w/orig str

piping
ing &

,

f



R48

R{9

R50

R51

R52

n53

n54

R55

R56

R57

R58

R59

R60

n61

R62

n63

cERI{Al{ LUfTWAfFE GI0UID C0!{BAT BADGI..8..G.ff . 0san1 Dresden.,proofed

31ffi fi$i':XX,TIllH,fT','1/1'l1*:'l :':'y :T'-':'-':'1"- : : : : : : : : : - : : : : : : : :
GE[I{II{ LUFTI{AFFE CTOTE [I{BLEI{..[ - .
GERl,lAl{ tUfTI{Aff[ C0LUR IAB..E..x0berleutnantrt - -
cERI{lll mIAmRy H0IOR DIVISIffi lSSAtltT BADGE. .E..gilt,.proofed
GER}IAN llAII0llA[ InAI]lIllG BADGI. .VG..nuubered w/dg'r nane

GERI{AI{ IIAVY BNEST EAGLI..8

GEffiA}I [ML[R YOUTI Pil..E..RZI,[ I{.31 .
cEXl{Al{ IIILER IOUTI SIIRI..VG-E..white rel2red parallel lines across shirt with a Swastika in center -
c[H{A}l ASSAUTI BADGE. . E. . Infantry. . proofed

cEil{At{ SPORTS BADGES..E..(a) D[t & Suast..DRGI{ prf'd for $lS..or (b) SA t{ltry..prf'd, ufg, city & no.

GERIIAII I{IilISI{EEPERS, SUB CIASIRS lfAX BADGE..E proofed

GERIIA}I BIOCKAGE RU}II{ERS BADGE. .E+. . 
IITM43II

cffillAll |{ALL DEfmiSE l{EDAt..w/orig. issued envelope (in Gernan)

GERIAil IAITflI'Ut SERVICE 2l{D CLASS DICoRAII0II W/RIBB0I{ Ill CASE (25 YR)..[
R64. GERI{AI{ B00K 'tl{ein Kampf" by A. [itler, 1944..8

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

{5.
15,
IE

20,
50.

35.
,R

25.
25,
40.

40.

80.

165.

20,
40.

100.

R65. GEUOil Ail{BAI{DS..exc..(a) Standard 3 piece w/Rll{ tag-$35..(b) Eitter Youth-$30..(c) SA Sports-$30..
(d) t{[RKsc[UT?,-$25..(e) Iu Dienst der Deutscheh Reichsbahn-$35..(f) ss-$100..(g) Deutsches Reichsheer-$30..(h) verKehrs

Autsicht-$3s..{i) Arbeitet fur or-$35..(j) Pre l{azi Veterans-$is..(k) l{azi veteran-$40..(I) volktrun-$3o..(n) I{SDAP sleeve
band-$30..(n) Iiaterways cuff title-$50..(o) West Cuff Tit1e-$50..(p) RIB Leader-$75..(q) Civilian liorker-$30

Rd55. cERt{AI{ COASTAL ARIILLERY liAR BADGE..E+..proofed..wreath I Eagle gilt..tIe other parts Eey $ roo.
Rd67. GERI'IAI{ SS SIIIVE BAliD..E.,narked t't{elt w/crossed bayonetsn $ 50.

Rd68. GERI{AI SA I{ILIIAIY SP0RTS BADGE..E..nfg'r naue, nutrbered..prewar
Rd69. GERllAl{ SILVIR r{0TEERS CR0SS W/P0XTr0N 0F RTBB0H..VG

Rd70. GEmlAt{ iiAx I{EDAI i,J/RIBB0H..E - - -
Rd71. RIIII CIENII{G KII..G $ ZO.

Rd72. cEilO[ ffiILER Y0UTH AXI{BAilD..VG..stitched Swastika $ ZS.

( /c

$ zo.

clt fl0tffiil{, Jx.
25i5 nostvl{ LA}IE

LAKEtAilD, IIoRIDA 33813 813-644-8088
***********t***********************************ir************************rt*******************************i*l*il***************

RGI. RAD Em Dagger..blade 'rKrebs f437,'i vg+ $ 475.

RG2. SS [u Dagger..riBoker,rtblade exc., overall vg+ - - $ 825

RG3. Teno En Dagger, l{atching numbers, has loss of soue plating around cross Eard & handle, scabbard, vg+ $ 950

RG4. Gernan t{l{Ii Army Deluxe Photo Album, over 90 photos, exc $ 225.

RG5. Luftschultz fleluit w/liner, exc. - - $ ioo.

* * ** * * *** * * * ** ****** * * * * *********** * ************************** *** * * * * * ***** * ***** * ** **** * *********** * ******* i************* * * *

Let ue know if you have a gun or guns for sale, as I uay be interested in tie purchase of then 0r you nay want to sel1 theu
on consignnent. Thanks for your consideration.


